

今日起,“全市一码”启用

河南省健康码·到访登记 (焦作) 首次申报码

申报步骤

打开支付宝、微信扫一扫，
完成申报 >>>



河南省健康码·到访登记 焦作全市一码 方便市民出行



本报讯(记者王冰)为进一步强化疫情防控工作,方便群众出行、提高通行效率,1月27日,我市启用疫情防控“全市一码”(河南省健康码·到访登记),市民使用手机扫描该码即可完成健康登记,今后扫码进入各类场所无须重复填写。

据了解,“全市一码”具有统一界面标准、统一扫码入口、统一数据汇总标准,将更加方便群众通行,提升精准排查管控和流调溯源能力。同时,还能及时、

全面地掌握人员疫情风险和流动情况,为统一掌握场所信息、风险人员信息、风险人员扫码记录提供更加精准的数据支持。

为方便市民出行,请提前填报。“全市一码”如何申领? 申领前,市民可通过微信、支付宝扫描河南省健康码到访登记·焦作首次申报码(如图),完成个人基本信息登记。首次填报信息完成后,界面将展示当前场景信息并展示健康码颜色。请广大市民抓紧扫码注册,为疫情防控贡

献自己的一分力量。

据悉,我市严格落实“扫码验码”管控措施,要求机关、企事业单位、经营场所、村庄、小区等各类场所均设置“河南省健康码·到访登记”,严格执行“逢进必扫”。对无智能手机人员,实行纸质登记个人信息。

图① 河南省健康码·到访登记(焦作)首次申报码。

图② 到访登记流程。

(市政服务和大数据管理局提供)

我市昨日举行 烟花爆竹禁燃禁放约谈会

本报讯(记者韦冰)昨日,我市举行全市烟花爆竹禁燃禁放约谈会,对1月25日烟花爆竹禁燃禁放管控不力的县(市、区)、乡镇(街道)进行公开约谈。

1月25日,市督导组通过现场检查和蓝天卫士平台查阅,共发现11处烟花爆竹燃放点,其中解放区3处、山阳区3处、中站区1处、武陟县1处、温县1处、修武县1处、博爱县1处。

根据相关规定,市污染防治攻坚战办对工作不力的相关县(市、区)在全市进行通报批评,分别扣缴解放区15万、山阳区15万、中站区5万、武陟县5万、温县5万、修武县5万、博爱县5万。同时,对河南省通报烟花爆竹燃放行为所在地博爱县政府分管负责同志、柏山镇政府主要负责同志,以及禁燃禁放工作不

力的解放区政府分管负责同志、王褚街道党工委书记,山阳区政府分管负责同志、新城街道党工委书记、焦东街道办事处主要负责同志,中站区王封街道办事处主要负责同志,武陟县圪垱店镇政府主要负责同志,温县祥云镇政府主要负责同志,修武县郟封镇政府主要负责同志进行公开约谈。

会议强调,各级各部门要提高政治站位,压实属地责任,认真查找并整改禁售禁放工作中存在的问题,严肃考核机制,加强部门联动,强化执法监督,加大对重点区域、重点时段的巡查监管力度,对违规燃放烟花爆竹行为,发现一起、查处一起、曝光一起,确保禁放工作全覆盖、无死角,持续巩固烟花爆竹禁售禁放成效,保障人民群众身体健康。

让文化的花蕾绽放怀川

我市10人、5个组织荣获全省文化馆系统优秀文化志愿者、志愿组织称号

本报讯(记者赵改玲)近日,河南省文化馆公布了全省文化馆系统2021年度优秀文化志愿者、优秀文化志愿组织评选活动先进典型名单。我市10人、5个组织荣获全省文化馆系统2021年度优秀文化志愿者、志愿组织称号。这是记者昨日从市文化馆获悉的。

获评优秀文化志愿者的是:连巍、褚绍丹、梁文革、陈晋萍、张翠香、毋小军、张巧红、司建利、刘恩秀、刘小苗。获评优秀文化志愿组织的是:马村区女子爱乐合唱团、山阳区艺新街道冬香好

妈妈工作站、山阳区金色舞蹈团、解放区文化馆老年大学文化志愿者服务队、修武县文化馆梨花园豫剧团。

这些志愿者长年在基层,不论是在校园里,还是在田野乡间,亦或是在社区街巷……他们用自己的特长和汗水向人们传递才艺和欢乐,让更多的梦想起航和飞扬;用自己的热情和爱心带给人们希望和力量,不断筑起文化的肩膀和脊梁。“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神在他们身上闪耀光芒,让文化的花蕾在怀川大地的每一处角落尽情绽放。

我市发布春节前重点食品专项检查结果 采样食品抽检合格率100%

本报讯(记者王冰)昨日,记者从市市场监管局了解到,由该局组织开展的“菜篮子”“米袋子”暨2022年春节前重点食品专项检查结果出炉,样品合格率为100%。市场监管部门提醒广大消费者:节日期间遇到食品安全问题,可拨打12315举报电话进行投诉或举报。

春节临近,广大市民外出消费、聚会增多。为保障节假日期间消费者餐饮安全,近期,市市场监管局组织

开展了“菜篮子”“米袋子”暨春节前重点食品专项检查。此次重点食品专项检查范围涉及解放区、山阳区、马村区、中站区和示范区的商场超市、农贸市场等食品经营单位销售的大米、小麦粉、蔬菜、水果、肉制品、食用植物油、炒货食品及坚果制品、薯类和膨化食品、糖果制品、酒类、饮料、调味品、乳制品等消费量大的节令食品,共计110批次。目前,该批次抽检已检验完毕,检验样品合格率为100%。



1月26日,解放区青年志愿者将“爱心书包”和文具等学习用品送到困难家庭的孩子手里。当日,共青团解放区委启动“情系困难学子、爱心助力圆梦”温暖行动,为辖区50名困难家庭的孩子发放了救助金,赠送“爱心书包”等。
李良贵 摄

脱贫户家来了特殊客人

本报记者 赵改玲

农历腊月二十三,修武县西村乡孟泉村脱贫户康小选家中来了一位客人——焦作市生态环境局修武分局驻孟泉村第一书记刘肖辉。

刘肖辉和康小选父子俩一起做饭,切肉、炖菜,厨房里热气腾腾。晚上,他们在一起吃着新蒸的馒头、香气四溢的烩菜,刘肖辉还和康小选边吃边喝着小酒,拉着家常。这一幕就像是一家人在一起吃团圆饭,其乐融融。

当天下午,刘肖辉在村里走访,路过康小选家时,康小选说:“刘书记,晚上来俺家吃饭吧,我蒸有馒头,晚上再给你炖个烩菜。”“中,晚上我来。”刘肖辉爽快地答应了。

17时许,刘肖辉来了。他知道康小选平时喜欢喝点小酒,专门花100多元钱给他买来酒。来到家里,刘肖辉也不把自己当外人,和康小选一起

切肉、炖菜,忙得不亦乐乎。

今年62岁的康小选,和唯一的、患唐氏综合征的儿子一起生活,曾经是村里条件最差的。

“这日子真是越来越好了。”说着,康小选就给刘肖辉晒着幸福:每天种树能挣七八十元钱,修武县特殊学校给儿子免了学费,现在还享受着低保和扶贫政策。2019年脱贫后,康小选家脱贫不脱政策,脱贫不脱帮扶。2020年,村里给他家买了新家具、装修了房子,让康小选家焕然一新,日子是越过越好。

“明年等小傢伙毕业了,就在村里给他安排个工作,您就放心吧。”刘肖辉知道,儿子的工作是康小选的心事,就给他承诺。这让康小选心里乐开了花。

他们边吃边聊,不知不觉间,三个小时过去了。

刘肖辉从康小选家出来时,已经是21时许,他觉得这一顿饭吃得很充实、很幸福。刘肖辉说,要想知道脱贫户过得怎么样,到他家吃一顿饭就知道了。通过面对面交流、生活化的氛围、接地气的方式,刘肖辉知道康小选家越过越好。

西村乡乡党委书记杨岩超说,去脱贫户家吃饭,很多干部做不到,不是嫌脱贫户脏,就是嫌与脱贫户没有共同语言,或者嫌弃脱贫户没成色。刘肖辉却做到了,他俯下身子,撇开面子,去脱贫户家吃家常饭,聊家常话,实属难能可贵。

“俯下身子,群众才能对你掏心窝子。”刘肖辉说,他以后还会常去脱贫户家走访。

